



В Канаше возбуждено уголовное дело по факту гибели мужчины, задействованного в выполнении строительных работ



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по результатам проведенной процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, около 13 часов 25 июня 2021 года 62-летний житель города Новочебоксарска, задействованный индивидуальным предпринимателем для выполнения работ по устройству путей подвесного мостового крана в производственном цеху завода, расположенного в городе Канаше, при перемещении строительных лесов, вверху которых имелась незафиксированная деревянная доска, в результате падения последней получил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

травму головы, от которой скончался на месте происшествия. Указанное стало возможным вследствие нарушения правил охраны труда и техники безопасности лицом, ответственным за соблюдение безопасности при проведении вышеуказанных работ

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена медицинская судебная экспертиза, изъята и изучается документация, касающаяся охраны труда работников, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1596360>